## 文明郑州

# 郑州抗癌"共享厨房" 谢谢大家,暂不用捐献物资了







本报讯(郑报全媒体记者 刘地 文/图)郑州抗癌"共 享厨房"自7月6日登上微博全国热搜榜,受到了全国人民 广泛关注。这几日,来自全国各地的爱心物资源源不断地 抵达"共享厨房",目前各类物资厨房已存放不下。由于夏 日天气炎热,食物容易变质,郑州抗癌"共享厨房"表示:"感 谢网友的支持与爱心,也请各位网友不用再向'共享厨房' 捐献物资了,谢谢大家!"

## 你的身影 是清凉更是暖流

### 视频里失踪8年的儿子 找到了

四川夫妇千里寻子 郑州民警帮其圆梦

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 徐刚) 7月9日,郑东新区公安分局祭城派出所副所长李磊 送来自四川的李姓夫妇一家3口坐上回家的高铁。

#### 四川夫妇郑州寻子,民警发动群众寻找

7月8日,祭城派出 所接到来自四川的一对 李姓夫妇报警称,近日在 某社交平台上看到一则 好心人拍摄男子捡垃圾 的视频,而视频中的身影 让他们心疼不已,竟是他 们苦心寻找8年的儿子。

根据视频线索,报 警夫妇的儿子李凌(化 名)曾在郑州心怡路与 正光路交叉口出现。祭 城派出所所长李伟得知 情况后,立即指派多组 警力发动社区民警多渠 道在物业群、沿街商户

群、社区群里辨认寻找。 一位热心市民提供信息, 称其在盛和街附近出现 过,且经常在该区域活 动。民警通过走访,发现 李凌已经离开。之后又 有群众提供信息称李凌 在附近地铁站乘凉,但 民警依然没有找到他。 派出所副所长李磊根据 视频侦查一路追踪李 凌,最终将其定格在心 怡路祥盛街附近。李磊 带领李姓夫妇前往寻 找,果然找到了躺在长 椅上休息的李凌。

#### 时隔8年,3人相拥而泣

李凌见到父亲后父 子二人相拥而泣。看到 母亲,李凌直接跪倒在 母亲腿边。时隔8年,3 人抱在一起痛哭。

"儿子找到了,我心 里的一块大石头也落地 了。"李凌父亲难掩激动 的心情,"太感谢了,见 到儿子好开心。"

据李磊介绍,2013 年李凌是龙子湖某高校 的一名应届毕业生,由 于学业压力和就业压 力,精神有点失常,便自 行离开学校,从此失踪8 年。其间,李凌一直在 东区附近流浪,有时候 也会打些零工。民警查 询其个人信息,发现其 并无任何犯罪记录。

7月9日上午,李磊 陪同这家人来到郑州东 站乘坐发往四川的高铁。

## 双胞胎孕妇家人求助 警车变身急救车



民警帮忙把孕妇推向急诊室

本报讯(郑报全媒体记 者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图)7月7日20点40分 许,交警二大队接到110 指令:一孕妇出现出血症 状,十分危急。报警人是 孕妇的丈夫,正驾车送往 郑大一附院准备急救,车 沿陇海高架由西向东行 驶,已过长椿路。

接到报警后,交警二大 队夜巡中队副中队长李一 鸣立即和报警人联系,得知 报警人要去河医,让报警人

在陇海高架嵩山路出口下 桥,向北行驶,民警驾驶警 车在嵩山路上等候。

20点45分,李一鸣带 领辅警许睿、祝玉维在嵩山 路中原路口向南200米处见 到求助人小张和孕妇。看 小张情绪紧张,担心他驾驶 车辆不安全,李一鸣让小张 陪着妻子先坐上警车去医 院,由祝玉维开着他们的车 随后赶到。一路上警灯闪 烁,前方车辆纷纷让行。20 点50分,仅用5分钟,警车 就到达郑大一附院急诊室 门前。

7月8日下午,民警打 电话询问病人最新状况。 小张介绍,妻子怀的是双胞 胎,由于民警的帮助及时得 到救治,已经保胎成功。

### 独自体检忘记回家的路 民警相助,幸好口袋有张卡片

记者 张玉东 通讯员 李 颖)7月8日,花园路农业 路岗交警执勤中暖心救 助一名迷路老人,获群众 点赞。

当天 12 时 10 分, 花园 路农业路岗执勤辅警李培 栋指挥路口交通时,发现车 流中有一名老人来回徘徊, 非常危险。李培栋立即上

本报讯(郑报全媒体 前搀扶老人至安全区域后 和老人沟通,发现老人行动 迟缓且言语表达不顺畅。 经过仔细攀谈后李培栋得 知,老人独自去医院体检, 可想要回家时发现忘记了 回家的路。

> 天气炎热加上精神恍 惚,老人非常焦急。经过 李培栋不断提示,老人从 口袋里摸出一张防遗失卡

片,上面记录着老人家属 的电话。经与家属联系 后,李培栋得知老人家住 长江路连云路一小区。李 培栋帮老人坐上一辆出租 车,并向热心司机反复交 代老人的家庭住址以及家 属的联系方式。半小时 后,老人安全到家。老人 的家属对执勤交警表达了 诚挚的感谢。